



/ 华东五市六日游 /

惠游江南

huyoujiangnan



纯玩度假游

华东五市+鼋头渚
双园林双水乡+夜宿西塘

华东景点尽收眼底，一次旅行丰富精致



行程特色

精挑华东优秀景点，留下美好回忆



十里秦淮、中山陵

太湖佳地鼋头渚、苏州园林耦园



人间天堂西湖

千年文化古镇乌镇西塘、外国建筑博览南京路



行程特色

精致酒店入住优体验

全程快捷商务酒店

夜宿西塘 · 升级一晚感受水乡夜色



惠游江南

-水乡特色的精致和江南秀色古镇的原味

产品特色：

秦淮风光，园林文化，水乡风情，浪漫与享受尽在流连往返中。

全程商务连锁酒店，一晚水乡特色体验

散客同进同出模式，拒绝大巴中转，行程一车一导服务

华东热门景点全部收罗，一次旅行更多丰富景致品尝老扬州特色早茶

机场/车站至酒店接送无缝衔接服务;旅游大巴空座率不低于 10%

优秀华东地接导游全程讲解

日期	行程	住宿	用餐
D1	<p>广元或绵阳/上海 请各位贵宾自行前往绵阳南郊机场或广元盘龙机场,我们的工作人员会为您办理好登机手续,乘机抵达上海机场,导游接机后,送至酒店休息或自由活动。</p> <p>导游服务: 导游人员最晚会在您出行前一天 20:00 之前,短信或电话通知您华东旅游的相关事宜,请您保持订单中提供的手机号码随时畅通。(如超过 20:00 没有接到导游人员的通知,请您及时致电,谢谢!)</p> <p>接站服务: 因散客拼团,每批游客的火车/航班抵达时间不同,抵达后需要等候 1-2 小时班车前往酒店,请提前同游客做好解释工作(如不愿等待的,我们可以提供有偿的接站服务: 250 元/趟-小轿车)。</p> <p>【参考酒店】 格林曹安、格林凤中、格林北翟店、格林车墩或者同级</p>	上海	无
D2	<p>酒店享用早餐,车赴南京后,游览我国伟大的先行者孙中山先生的长眠之处,国家级 AAAAA 级景区【中山陵】,灵柩于 1929 年 6 月 1 日奉安于此。中山陵主要建筑排列在一条中轴线上,体现了中国传统建筑的风格。陵墓坐北朝南,墓地全局呈“警钟”形图案,其中祭堂为仿宫殿式的建筑,建有三道拱门,门楣上刻有“民族,民权,民生”横额。祭堂内放置孙中山先生大理石坐像,壁上刻有孙中山先生手书《建国大纲》全文。(如遇中山陵周一闭馆,只能游览景区前半段,请谅解中山陵 2018 年 6 月 1 号开始实行实名制预约,预约时间提早到 30 天前,由于散客拼团无法提前一月出计划和名单,如未预约成功,则安排游览雨花台,请谅解。)</p> <p>车赴扬州,游览【扬州宋夹城公园】国家级 4A 景区。扬州宋代有“一地三城”之说,分别为宋大城、宋夹城、宝佑城。而宋夹城在宝佑城和宋大城之间,呈南部略偏东、北部略偏西的狭长方形,至今已有近 800 多年历史,虽然后来经历战乱等历史因素影响,但城池地貌特征依稀可见。如今的宋夹城考古遗址公园就是在原址上复建的。游览【扬州东关街】位于江苏省扬州市,是扬州城里最具有代表性的一条历史老街。它东至古运河边,西至国庆路,全长 1122 米。东关街以前不仅是扬州水陆交通要道,而且是商业、手工业和宗教文化中心。东关街是京杭大运河上保存最完好的古街,这里的繁荣与扬州城的繁荣紧密相连。</p> <p>美食推荐: 鸭血粉丝汤,金陵八绝,盐水鸭,梅花糕,鸭头,鸭油酥烧饼,赤豆元宵,网红美食月亮馍等</p> <p>【参考酒店】 锦江火车站、锦江星中央店、格林惠山,宜必思长江北路</p>	扬州	早

D3	<p>在扬州享受早茶后，车赴无锡游览【鼋头渚】鼋头渚有“太湖第一名胜”之美称。岛上有道教仙宫和道、佛两教石窟塑像，还有诸多古迹和旧事名流显贵所建的私家园林。乘船游太湖（时间约 20 钟），至三山仙岛，走会仙桥、大觉湾看烟波浩淼太湖，令人心旷神怡、鼋头渚公园游长春桥、藕花深处、震泽神鼋等景点。游览【耦园】（游玩时间约：1 小时）耦园三面临河，一面通街，前后设有河埠。粉墙黛瓦，映衬着小桥流水，颇有江南水乡风韵。原名涉园，位于江苏省苏州市仓街小新桥巷，为清顺治年间保宁知府陆锦所筑，取陶渊明《归辞》中的“园日涉以成趣”之意，黄石假山是耦园的特色。此园因在住宅东西两侧各有一园，故名耦园。游览生活着的千年古镇【西塘风景区】+【烟雨长廊】，无论你是想一个人旅行，在烟雨蒙蒙中随风听琴远，伴雨闻茶香；还是想牵着 TA 的手，漫步在长廊中“倚楼听风雨，淡看江湖路”：西塘古镇都是你理想的选择。它是一个你看一眼就会掳走你的心；你呆一晚就会牵住你一生的千年古镇。西塘与别的古镇的区别就在于她保持了水乡的原生态，被人们称为生活着的千年古镇。她首先是个社区，其次才是景区，她已经成为艺术家们描绘江南水乡的圣地、专家们研究民俗文化的基地、游客们躲避喧嚣释放压力的净地。晚餐：景区晚餐，为方便游览，敬请自理特色小吃推荐：陆氏小馄饨、豆腐花、茨实糕、荷叶粉蒸肉、麦芽塌饼、炒鳝腐、馄饨鸭……特色餐厅推荐：老品芳、送子得月楼、西塘忆江南饭店、西塘玉楼春饭店、陆氏驰名真鲜的来馄饨摊等…</p> <p>美食推荐：陆氏小馄饨、豆腐花、茨实糕、荷叶粉蒸肉、麦芽塌饼、炒鳝腐、馄饨鸭</p> <p>【参考酒店】 西塘特色酒店</p>	早 西塘 外 中
D4	<p>早餐后，车赴桐乡，参观【翡翠文化展示中心】自古有良玉虽集京师，工巧则推苏浙之说。翡翠雕刻为江南著名传统工艺，精选优质原料，集工艺之大成，予宾客共欣赏，【丝绸文化展示中心】丝绸历史悠久，质地轻软，色彩绮丽，早在汉代，就已通过“丝绸之路”远销国外。现代已发展到绸、缎、绫、罗、锦、纺、绒、绉、绢等十几个大类，二百多个品种，二千余个花色，图景新颖，富丽华贵，花卉层次分明，人物栩栩如生。车赴杭州，游览【漫步西湖】（游玩时间约：1 小时）被世人赋予“人间天堂”的美誉。西湖是中国著名的风景游览胜地，国家 AAAAA 级景点，它以秀丽的湖光山色和众多的名胜古迹而成为闻名中外的旅游胜地并被世人赋予“人间天堂”的美誉。历代文人墨客到此游览，写下不少著名诗篇，宋代大文豪苏东坡以“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜”，点缀杭州，许仙与白娘子的传奇故事更使得西湖名声大振。【大茗堂】西湖龙井及茶多酚制品（参观选购 90 分钟）晚餐后，游览杭州新地标夜景【城市阳台】城市阳台是最佳观景点，感受灯光与音乐的融合；以音乐喷泉、杭州大剧院、洲际酒店 为中心，向沿江高层展开的灯光秀，这样可以纵观全景，并且城市阳台建于钱塘江上，江对岸更有 G20 的主会场建筑灯光可以直接欣赏到。</p> <p>【参考酒店】 如家沈半、云驿运河、如家五常、如家金城、</p>	早 中 杭州
D5	<p>早餐后，参观【地质矿产展览馆】车赴乌镇，游览【乌镇东栅】（游玩时间约：1 小时）有原汁原味的水乡风貌，也有千年沉淀的文化底蕴。包括汇源当铺、翰林第、古戏台、余榴梁钱币馆、木雕馆、蓝印花布染坊、江南百床馆，逢源双桥（通济桥、仁济桥）等二十多个景点。车赴上海，游览【南京路】（游玩时间约：1 小时）传统与现代的交织，为这条百年老街增添了别样的魅力。步行街长约 1200 米，两侧商店林立，一眼望去，现代建筑夹杂着欧式老楼，竖挂的店铺连绵不绝，尤灯箱其夜幕之下霓虹灯光闪烁，别有风情。你可以坐一回像缩小版旧式电车的“铛铛车”，找找老上海的味道。参观【东盟泰国城】（游玩时间约：1 小时）。游览【外滩】外滩矗立着 52 幢风格迥异的古典复兴大楼，素有外滩万国建筑博览群之称，是中国近现代重要史迹及代表性建筑，上海的地标之一。位于上海市中心黄浦江西岸外白渡桥至金陵东路之间的步行观光带。由南向北漫步，左手边是宽阔的中山东一路，路边一字排开着数十栋风格迥异的万国建筑博览群；右手边是上海的母亲河——黄浦江，江上巨轮穿梭，江对岸则矗立着东方明珠、金茂大厦、环球金融中心、上海中心大厦等摩天建筑。到了夜晚，浦江两岸霓虹齐放，适合与爱人漫步在外滩，感受着“不夜城”的韵味与浪漫，而夏季的外滩江风阵阵，更是乘凉的好去处。</p> <p>小吃推荐：蟹壳黄，生煎，南翔小笼，三鲜小馄饨，葱油拌面，擂沙圆，猪油百果松糕等</p> <p>【参考酒店】 格林曹安、格林凤中、格林北翟店、格林车墩</p>	早 中 晚 上海
D6	<p>上海/广元或绵阳</p> <p>早餐后，游览老上海的文化名片【城隍庙】（游玩时间约：1.5 小时）自费品尝风味小吃。</p>	早

自费品尝风味小吃，这里可称得上是小吃的王国，绿波廊的特色点心、松月楼的素菜包、松云楼的八宝饭、南翔小笼、宁波汤团和酒酿圆子等，都是游上海不可错过的美味小点，体验舌尖上的老上海。城隍庙推荐小吃：绿波廊的特色点心、松月楼的素菜包、松云楼的八宝饭、南翔小笼、宁波汤团和酒酿子。**【特殊备注】**行程结束，安排统一送站服务，如您返程航班较早，则最后一天的景点视为放弃游览，无费用可退。如您的返程交通较晚，您也可以安排自由活动，根据时间自行前往机场，敬请谅解！

标准

儿童	【儿童只含车位费、导游服务、正餐半餐】
住宿	1、全程安排准三快捷，1晚西塘景区外特色酒店 2、酒店不提供自然单间，单房差：350元/人； 3、提住/延住：舒适性酒店160元/间（不含早） 不提供接送站服务。 4、因酒店房型比较固定，所以三人间尽量安排不保证，而且房间相对拥挤，加床一般为钢丝床。
美食	含5早4正：自助早，30元/人/正餐，不用不退，十人一桌，八菜一汤，不足10人菜量种类相应减少
其他	广元或绵阳/上海往返机票（含税）、全程空调旅游车、景点首道大门票、优秀导游服务。
注意	<p>注意事项：</p> <p>1、请携带本人有效身份证件（儿童需携带户口本原件），如因个人原因造成无法办理入住手续，自行承担。旅行社不接受未满18周岁、不具备完全民事行为能力的未成年人单独参团，未成年人必须有成年人陪同方可参团。</p> <p>2、以上行程安排仅供参考，因各种不确定因素影响，在不减少景点的情况下以具体实际情况前后调整为准，如遇人力不可抗拒因素或游客自身原因造成的行程延误或变更，旅行社不承担由此造成的损失和责任，超支费用由游客自理。</p> <p>3、旅游期间，如因个人原因中途离团、项目未参加，一律不退。离团期间安全问题由客人自理，并在离团前签订离团证明，如有问题，我社将协助解决，但不承担责任。</p> <p>4、团队接待质量以您的意见单为准，请仔细填写，并留下联系方式，方便我们回访。如果您不填写意见单，旅行社将视您放弃此项权利并按照无投诉处理；同时旅行社不接受与质量访问单相违背的投诉。</p> <p>5、火车团节假日返程只保证抵达目的地，不保证车次及等级，票款按实际算，多退少补。</p> <p>6、请组团社提醒客人参团前参加旅游意外险，建议60岁以上的老人请提供健康证明。游客在确定自己的身体健康状态适合参加本次旅游活动后方可报名参团，因个人既有病史和身体残障在旅游行程中引起的疾病进一步发作和伤亡，旅行社不承担任何责任，现有的保险公司责任险和意外险条款中，此种情况也列入保险公司的免赔范围。个人有精神疾病和无行为控制能力的不能报名参团。</p> <p>本产品行程实际出行中，在不减少景点且征得客人同意的前提下，导游、司机可能会根据天气、交通等情况，对您的行程进行适当调整（如调整景点游览顺序等），以确保行程顺利进行。如因不可抗力等因素确实无法执行原行程计划，对于因此而造成的费用变更，我社实行多退少补，敬请配合。</p>